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◆ 第68回卒業式 ３月１日（火） ◆ 平成27年度卒業生 進路状況
晴れやかな表情で１０２名の卒業生が，新たな世界へ 平成 27年度卒業生 102名の合格状況を報告します。

巣立って行きました。希望を胸にそれぞれの道を歩んで行

きます。指宿高校で培った「自主・好学・向上」の精神を 国立大 22(3) 公立大学11(1) 国公立短大 7
十分に発揮し，活躍することを願っています。

私立大 53(3) 私立短大 4 専修学校等 35

就職(公務員)4 ( )内の数は既卒生

熊本大学 2名，鹿児島大学 11名をはじめ九州内
外の国公立大学に 33名(現役 29名，既卒 4名)が
合格しました。私立大・専修学校等を加えて 95 ％
の進学率でした。

◆ 学年レクレーション ４月２８日（木)

◆ 平成28年度入学式 ４月７日(木) １年生は平川動物公園，２年生は雨のため学校の

桜咲き誇る春爛漫の佳き日に平成２８年度の入学式が挙 体育館，３年生は吹上浜海浜公園へ出かけました。

行されました。今年度の新入生は１０３名，初々しく凜々 新年度がスタートして緊張が続く中，新しい友人が

しい姿に期待と不安が交錯します。福留校長の式辞に続き，でき，散策やスポーツを楽しみ，学年・学級の親睦

田中ＰＴＡ会長から祝辞を頂きました。指宿高校での３年 を深めた１日となりました。

間が大きな成長につながることを祈念します。

◆ 生徒会役員選挙 ５月２日（月）

指宿市選挙管理委員会から本物の投票箱と記載台

を借りて生徒会役員選挙を行いました。選挙につい

て担当の先生から説明があり，立ち会い演説の後，

投票が行われました。選挙権が１８歳以上に引き下

げられ，参議院選挙や県知事選挙があります。主権

者として思いを新たにした生徒会役員選挙でした。

◆ 創立記念講演会 ４月１４日（木）

指宿高校は今年で創立９４周年を迎えました。毎年，卒

業生を招いて創立記念講演会を実施しています。今年の講

師は，木下和孝さん。日米教育サポートセンターの会長と

して日米交流の支援活動をされています。講演では「滞米

生活５０年」と題し，海外での豊富な経験をもとに「夢を

持つことの素晴らしさ」など多くの示唆を頂きました。



◆ 春季地区総体 ５月１０（火）～１１日（水） ◆ 学校関係者評価(FI)委員会 6月10日(金)
剣道部（男子），弓道部（男子）が優勝するなど各部が 平成 28 年度第１回学校関係者評価(FI)委員会が

日頃の練習の成果を発揮し，活躍しました。 外部委員４名を迎えて本校図書館で行われました。
学校の現況報告に続いて外部委員から選挙権が 18

◆ ＰＴＡ学校環境整備作業 ６月５日（日） 歳に引き下げられたことに伴う主権者教育のあり方
教育環境の整備を目的に梅雨入りの日曜日，曇り空のも や生徒募集，生活指導，進路指導等について質問が

と，生徒，保護者，職員，総勢１６９名による校内美化作 あり，いろいろな提言を頂きました。
業が行われました。午前中２時間余り，生い茂った雑草を
払い校庭もきれいになりました。

◆ 第69回文化祭 ６月１８日（土）
第６９回文化祭が開催されました。１年生は展示，

２年生は食物バザー，３年生はステージと各学級で
工夫を凝らした企画に一生懸命取り組んでいまし
た。生徒全員で制作した「巨大テーマ絵」は体育館
の入り口に飾られ，見る人を圧倒しました。ステー
ジではビブリオバトルが初めて行われ，熱い書評ト
ークが繰り広げられました。各部活動，委員会，有
志団体の発表やＰＴＡバザーも行われ，沢山の来訪
者で大いに盛り上がりました。

◆ 吹奏楽部第35回定期演奏会 ６月５日（日）
指宿市民会館で吹奏楽部の定期演奏会が行われました。

生徒，保護者をはじめ，多くの地域の方々にご来場いただ
きました。ステージは３部構成でクラシックやアンサンブ
ル，ＯＢ・ＯＧも交えたサザン，ディズニー，懐メロのメ
ドレー，いろいろな曲が披露され楽しい一時を過ごした定
期演奏会でした。


